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Questdo 1)
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Resposta: D

Questao 2)

Tiinima * Tmaxima _ 10 + 25 = ﬁ =17,5°

Temperatura Média (Porto Alegre) = 2 2 2

Timinima * Tmaxima _ 20+35 — ﬁ = 27,5°

Temperatura Média (Salvador) = 5 > >

Resposta: C



Questdo 3)

Informacdes:

- Peca 1: 182 cm
- Pega 2: 273 cm
- Peca 3: 364 cm

O maior comprimento possivel no qual € possivel dividir igualmente as trés pecas corresponde ao m.d.c. (182,
273, 364):

182 | 273 | 364 | 2 — Divide 182 ¢ 364

91 |273| 182 | 2 — Divide 182

91 |273|91 |3 — Divide 273

91 (91 |91 |91 — Divide Todos

m.d.c. (182, 273, 364) = 91

— Peca 1:

N€ Part 182 2 Part
¢ Partes = —— = 2 Partes
91

— Peca 2:

273
Ne¢ Partes = ? = 3 Partes

— Peca 3:

364
Ne@ Partes = o1 = 4Partes

Total = 2 + 3 + 4 = 9 Partes de 91 cm cada

Resposta: A



Questdo 4)

Numerador + Denominador = 9 + 23 = 32

Resposta: C

Questdo 5)

Informacdes:

- Custo por Pagina Digitada: R$ 0,03
- Texto Completo: R$ 3,09

N¢ de Paginas =

Resposta: D

Custo Total _ 3,09

Custo por pagina digitada 0,03 -

103



Questdo 6)
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Triangulo Triangulo de Triangulo de
de ordem 1 ordem 2 ordem 3
Ordem 1 - Um Palito em cada Ordem 2 - Dois Palitos em cada Ordem 3 - Trés Palitos em cada
um dos trés lados do tridngulo um dos trés lados do tridngulo um dos trés lados do tridngulo
Total: 3 Palitos Total: 6 Palitos Total: 9 Palitos

2013
Distribuindo 2013 palitos pelos 3 lados do tridngulo — 3 = 671 palitos por lado

671 em cada um dos trés lados do triangulo - Ordem 671

Resposta: A

Questéo 7)

Informacdes:

- Fabio: Volta ao colégio de 2 em 2 anos
- Carlos: Volta ao colégio de 5 em 5 anos
- Thiago: Volta ao colégio de 6 em 6 anos

Os trés ex-alunos se encontrardo quando tiver decorrido uma quantidade de anos que seja, simultaneamente,
maltipla de 2, 5 e 6, ou seja, 0 m.m.c (2, 5, 6):

LY
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Rk |lw|o

2
3
5
mm.c.=2x3x5=30

Apos 30 anos depois da ultima vez que se encontraram os trés ex-alunos visitardo o colégio novamente no mesmo ano
em:

1981 + 30 = 2011

Resposta: E



Questdo 8)

Area do Hexagono = 48 cm?

Area do Hexagono = Area de 6 Triangulos iguais
6 Triangulos = 48 cm?

Tridngulo = 8 cm?

Resposta: E

Questéo 9)

Informacdes:
- Quantidade de meninas na turma: 10

Probabilidade de sortear menino: 60%
- Sabendo disso, a probabilidade de sortear uma menina é:

Probabilidade de sortear menina - 40% = 100

Quantidade de Meninas na Turma 10 40
Total de Alunos " Total de Alunos =~ 100

Probabilidade de sortear menina =

10x 100
—— =125

Total de Al =
otal de Alunos 20

Resposta: E

Questdo 10) ANULADA



Questdo 11)

Informacdes:
- Quantidade de Alunos: 140
- Quantidade de Professores: 10

- Valor de cada dnibus: R$ 500,00
- Capacidade do dnibus: 41 passageiros

— Quantidade Total de Passageiros:

Total = Alunos + Professores = 140 + 10 = 150

— Quantidade de Onibus:

Total de Passasgeiros 150
Capacidade do Onibus ~ 41

Onibus =

150 | 41
27 |3

A guantidade minima de 6nibus necessarios para a viagem é de trés 6nibus com 41 passageiros e um com 0s 27
passageiros restantes, totalizando quatro 6nibus.

— Custo dos onibus:

Custo = 500 x4 = R$ 2.000,00

— Valor pago por cada aluno:

Custo Total _ 2000

Total de Alunos 140 R$ 14,29

Valor Pago =

Resposta: B

Questéo 12)

Informacdes:

- Altura: 30.000 pés
-1pé=30,48cm

1pé - 30,48 cm
30.000 pés — X

X =30000x30,48 = 914400 cm

914400 cm — 9140 dm - 9144 m - 914,4dam — 91,44 hm - 9,144 km

Resposta: D



Questao 13)

Informacdes:

- Sozinhos: 4 min 34 seg
- Nunca: 4 min 17 seg

- Cada Tempo: X

- Média: 4 min 25 seg

— Duragdes em segundos:

— Duragdo média:

Resposta: B

Questao 14)

Informacdes:

- Consumo diério de 4gua =

— Consumo dos 13 alunos:

Sozinhos = 4 min 34 seg = 4 x 60 + 34 = 274 seg
Nunca = 4min17 seg =4x60 + 17 = 257 seg

Média = 4 min 25 seg = 4 x 60 + 25 = 265 seg

Sozinhos + Nunca + Cada Tempo
3

Média Aritmética =

274 + 257 +X
265:#

795 =274+ 257 +X

X =264 - 240+ 24 - 4min24 seg

1,75 L / Pessoa

1Pessoa - 1,75L
13 Pessoas — X

X=13x175=2275L

— Consumo dos treze alunos durante cinco dias:

Resposta: A

1Dia - 22,75L
5Dias - Y

Y=5x22,75=113,75L



Questdo 15)

Bilhdo Milhédo Milhar Simples
Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade | Centena | Dezena | Unidade
1 Unidade de
Billao 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Centenas de
Milho 3 0 0 0 0 0 0 0 0
5 Dezenas 5 0
Total 1 3 0 0 0 0 0 0 5 0
Resposta: C
Questdo 16)
I) FALSO
P 4 Arestas
3 ) 2,. 3
Kl
J__.r 4 Arestas
1 2 5 5
.47
4 s 8
|ﬁ 4 Arestas
6 Faces
8 Vertices
12 Arestas
1) FALSO

A Figura 2 representa a planificagdo de um cilindro
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1) FALSO

3
1 2 s
4
2 3 4 Arestas
1
4 Arestas
& 4 |
5 1 Aresta
5 Faces
6 Vertices
9 Arestas
IV) VERDADEIRO
Ver a figura do item I11)
Resposta: D
Questéo 17)
2% Marcia o lax 2x
Restou: 3 —% Marcio: ?TiT
4 Notas de R$ 5,00 = R$ 20,00
. 1 Nota de R$ 2,00 = R$ 2,00
Restouw: % Ma;"“} % SIVID;:daEs de R$ 0,25 = R§ 2,00
- Total = R$ 24,00
4X 24
5 =
4X = 216
X = R$ 54,00

Resposta: D



Questdo 18)

Informacdes:

- Lado do Quadrado: 1m
- Lado do Quadrado Menor: 1 cm

— Quantidade de quadrados menores contidos no quadrado maior:

Area do Quadrado Maior 1 m? 10000 cm?

N2 de Quadradinhos = - = 5= -
Area do Quadrado Menor 1cm 1cm

— Comprimento da fila:

10.000 Quadradinhos

lem+leom+lem+...+t1ecm+1cm+ lem

10000x1 cm = 10.000 cm

km|hm|dam | m|dm|cm | mm
1 0

o
o
o

Resposta: A

= 10.000 Quadradinhos



Questdo 19)

-DICA1
N < 40 e Multiplo de 3
-DICA 2
N é antecessorde N+ 1 — N+ 1 é primo
-DICA 3
N|7 . | N-1]7
1 0
N —1 - Multiplo de 7
N — Multiplo de 3<40 | N+1 — Primo | N — 1 — Multiplo de 7
3 4 — Nao 2 — Nao
6 7 — Sim 5 — Nao
9 10 — Nao 8 — Nao
12 13 — Sim 11 — Nao
15 16 — Nao 14 — Sim
18 19 — Sim 17— Nao
21 22 — Nao 20 — Nao
24 25 — Niao 23 — Niao
27 28 — Niao 26 — Nio
30 31 — Sim 29 — Nio
33 34 — Nao 32 — Nao
37 — Sim 35 — Sim
39 40 — Nio 38 — Niao
N =36 — Soma dos Algarismos =3+6 =9
Resposta: A

Questdo 20) ANULADA




Questdo 21)

Informacdes:

- Comprimento do Barbante: X
- Largura: 3X
- Comprimento: 5X

/ /; 3 Fios de Arame = 240 m
Z ; 77
L /
£ 3X

3X

3Fios - 240m
1Fio - L

240
L :T: 80m

— Cada fio corresponde ao perimetro do terreno:

Perimetro do Terreno = 5X + 3X + 5X+ 3X =16 X

1 Fio = Perimetro
16X = 80
X=5

Resposta: E



Questao 22)

AN

Figura 1 Figura 2 Figura 3

z[ Nio possui eixo de simetria

1 Eixo de Simetria
3 Eixos de Simetria

Total = 3 + 1 = 4 Eixos de Simetria

Resposta: C
Questdo 23)
Trajeto Duracéo da Viagem Duracéo da Viagem (minutos)
Recife — Rio de Janeiro 2 horas e 55 minutos 2Xx60+55=175
Salvador — Rio de Janeiro 80% do tempo Recife — Rio de Janeiro % x 175 = 140
Porto Alegre — Rio de Janeiro | 85% do tempo Salvador — Rio de Janeiro %50 x 140 = 119

Total das trés viagens = 175 + 140 + 119 = 434 minutos

434 minutos = 420 + 14 = 7 horas e 14 minutos

Resposta: B




Questdo 24)

Vista lateral Vista frontal Vista superior

Vista Superior

Vista Lateral

Vista Frontal

I) VERDEIRO

1Caixa - 50kg
27 Caixas - X

X = 27x 50 = 1350 kg

I1) VERDADEIRO

Com 27 caixas é possivel formar um cubo com 3 caixas em cada aresta

1) FALSO

Existem, no total, 27 caixas.

Resposta: B



